

2024年江阴市职工职业技能大赛
叉车工技能竞赛顺利举办

本报讯(记者 吴熙蓉 通讯员 谈丽萍) 近日,由江阴市总工会、江阴市人力资源和社会保障局、江阴市市场监督管理局主办的2024年江阴市职工职业技能大赛叉车工技能竞赛在新桥镇顺利举办,全市各镇街园区22支代表队的43名选手参加了竞赛。

本次竞赛分理论考试和实操竞赛两个部分。理论考试环节中,参赛选手们沉着应对、冷静答题,扎实的专业知识功底显露无遗。实操环节中,参赛选手驾驶叉车完成计时绕杆运货、宽货进窄门、计时搬运托盘等项目,操作娴熟、动作精准。

此次竞赛为广大职工搭建了一个展示自我、切磋技艺的平台,充分发挥了“比、学、赶、超”的正向激励作用,引领产业工人由“工”变“匠”,为推动高质量发展、培育新质生产力提供技能人才支撑。

市总工会“澄工课堂”走进顾山镇

本报讯(记者 陶庆 通讯员 顾梦玲) 近日,江阴市总工会“澄工课堂”走进顾山镇,开展“我想更懂你 我的孩子”亲子沟通主题教育讲座,50余名女职工代表参加活动。

本次讲座邀请了国家二级心理咨询师薛嘉莉授课。薛嘉莉通俗易懂地讲解了人一生心理发展的8个阶段,详细解释了每个阶段的心理特点,并对如何顺利地完成8个阶段以及如何应对孩子不同的心理特点提出了具体的建议。她建议父母在孩子成长过程中要多花时间与子女沟通,了解他们的想法和需求,学会倾听和尊重子女的意见,给予他们足够的支持和鼓励。

女职工代表们认真聆听讲座后表示,在今后的生活中,会更加注重与子女的沟通和交流,积极营造温馨和谐的家庭氛围,促进孩子健康成长。

关爱百姓健康 共建和美乡村

本报讯(记者 张绮雯 通讯员 吴佳敏) 为进一步推动优质医疗资源下沉,满足农村居民健康需求,近日,申港街道申南村联合江阴市人民医院开展了“关爱百姓健康 共建和美乡村”义诊活动。

活动当天,村民们纷纷赶来,期待着与医疗专家面对面交流,了解自己的健康状况。专家耐心地为村民问诊、查体,详细解答他们提出的健康问题,并给予专业的治疗建议。对于需要进一步检查的村民,专家为其开具检查单,并告知后续的就诊流程。除了问诊和查体,专家还为村民们普及健康知识,提醒他们注意日常饮食和生活习惯,预防疾病的发生。



为民解忧暖人心 锦旗回馈显真情

本报讯(记者 刘敏 通讯员 周扬帆) 近日,青阳镇居民陈女士将印有“司法公正 清正廉洁 依法为民 公道人心”的锦旗送到了青阳镇综治中心,满怀真诚地感谢青阳镇党委、政府为其解决遗留6年的问题。

2018年,陈女士的丈夫在上班期间为企业送货时发生事故死亡,被认定为工伤事故。但由于该企业早已关闭,陈女士丈夫的赔偿费一直未拿

到。2023年3月,陈女士向青阳镇反映情况后,该镇有关部门以解决群众实际困难为出发点,组织工作人员多方调查取证,认真分析研判,经过市、镇多部门的不断努力,妥善解决了这一问题。

今年以来,青阳镇党委、政府高度重视信访工作,强化阵地建设,整合信访、综治、司法等相关部门工作力量,着力建设群众“家门口”的矛盾

纠纷多元化解一站式平台,累计接待171批396人次;强化源头治理,深化创新“警网融合”机制,变“单兵作战”为“合力攻坚”,创建“青阳人家”品牌调解室,累计排查化解矛盾纠纷35件,建立“1+5+N”联席会议制度,推动信息资源互通共享、集成运用,灵敏感知、动态监测各类风险;强化积案攻坚,开展治理重复信访、化解积案专项工作,把防范、化解、稳控的责

任落实到具体人员,累计化解信访积案5件。

接下来,青阳镇综治中心将始终坚持和发展新时代“枫桥经验”,把解决信访人关心的实际问题和切身利益作为出发点,在责任落实上再聚力、在为民解难上巧用力、在化解措施上多发力,搭建信访连心桥,解决群众烦心事,全力维护社会环境和谐稳定。



校园活动 欢乐多

近日,江阴市滨江科技城小学设计并开展“四季歌谣·江南立冬丰收节”系列活动,通过“江南立冬作品展”“丰收歌谣全班比赛”“丰收果实童话棋图设计大赛”“秋季农产品贸易会”“丰收游戏团队赛”等全学科活动,让孩子们发展创想力,体验劳动的喜悦。

(吴晨 张予希 图/文)

云亭街道:

云上书屋丰富居民文化生活

本报讯(记者 周蕙 通讯员 王晓瑜) 云亭街道云上书屋持续开展“云上领航”阅读项目,用温情的服务守护着络绎不绝的读者,以多彩的活动汇聚人气、温暖人心。

“云上领航”阅读项目短短几个月已经推出“品红色经典”“与节令同行”“助儿童成长”三个系列,开展了近20场活动。

每周一书,带领亲子家庭以书为舟、以读为桨,奔赴书海,启智增慧。在读到“霜降水返壑,风落木归山。冉冉岁将宴,物皆复本源”时,小朋友们惊叹自然规律、时光易逝;在读到红色儿童文学经典《闪闪的红星》时,小朋友们通过角色扮演穿越时空,与主角潘冬子一起走进那段烽火连天的岁月……非

遗竹编课上,老师带领大家认识竹的风骨、竹的用途、竹编工艺,最后指导参与者亲手编成一个小小的竹筐,在实践中将书面知识具象化。在云上书屋阅读还有一个小福利,那就是通过阅读后可以换取咖啡或者甜品,这种友好的阅读互动深受读者喜爱。

长泾镇:

文化惠民 “泾”彩不停

本报讯(记者 顾颖洁 通讯员 陈秋佼) 为推动中华优秀传统文化的传承和创新,为长泾人民带来更加丰富多彩的文化服务,近日,长泾镇举办东舜剧场焕新启用暨“艺”起“泾”彩”文化惠民交流演出活动。

“‘艺’起‘泾’彩”文化惠民项目包含各类公共文化服务点位的焕新改造、各类文化惠民项目的落实等。活动现场,苏州市评弹团、江阴市锡剧评弹艺术传承中心及长泾本土戏曲团队等带来了精彩的文艺惠民交流演出,展现了戏曲艺术的独特魅力,让老百姓在“家门口”就能便捷地享受文化成果。

讲文明树新风 原创公益广告

学习道德模范
传递榜样力量
好人就在身边



中共江阴市委宣传部 江阴市文明办 宣